

## JEGYZŐKÖNYV

mely készült az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság 2010. augusztus 17-én tartott üléséről

**Jelen vannak:** Orosz Lászlóné elnök  
Gálfi Antal bizottsági tag  
Dr.Gyulai Katalin bizottsági tag

**Hiányzik:** Kelemen Csaba  
Weil Zoltán

**A hivatal részéről jelen vannak:** Oláh Péter  
Juhászné Dr.Krecz Erzsébet  
Bori Attila

**Állandó meghívottak:** Badacsonyiné Bohus Gabriella  
Zalánki Krisztián  
Vancsó Gyula

**Orosz Lászlóné:** Köszönti a megjelent bizottsági tagokat, a hivatal szakembereit és az állandó meghívottakat. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel az ülésen 2 fő bizottsági tag megjelent.

*A Bizottság 3 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.*

**1./ Javaslat Eger város önkormányzati gazdálkodásának 2010. I. féléves helyzetéről készített beszámoló elfogadására (KGY)**

**Előadó: Juhászné Dr.Krecz Erzsébet**  
irodavezető

**Juhászné Dr.Krecz Erzsébet:** Bízunk abban, hogy az adóbevételi tervet az első félévi adatok alapján tudjuk teljesíteni. Jelentősen növelte a teljesítés főösszegét a Hulladékgazdálkodási Társulás bevétele és kiadása. A pénzmaradványnál jelentős nagyságrend került igénybevételre. Hitelfelvételre 159 millió forint fejlesztési hitelre került sor. A kiadásoknál az intézmények működési kiadásai 4, 1 milliárd forint volt, ami 51,24%-os.

Az intézmények működését nem veszélyezteti. A Bródy Sándor Könyvtár esetében 20 millió forint túlfinanszírozásra került sor. A Közgyűlés megszavazta, hogy a két futó pályázatot elő kell finanszírozni, mert a támogatás utólag történik. A Polgármesteri Hivatal kiadásainál 53,6 %-os a teljesítés. Vannak olyan címszámok ahol nem időarányos a teljesítés mértéke. Ilyen a kulturális-művészeti, idegenforgalom- sport illetve a segélyek. A segélyeknél nagyon jelentős a növekmény. Év végéig eléri a 200 fő közcélú alkalmazotti létszám, illetve a segélyek kifizetése. A tartalékoknál jelentős az általános tartalékok képzése. Összességében elmondható, hogy szigorú gazdálkodás folyt az önkormányzatnál az első félévben.

**Orosz Lászlóné:** A vagyoneértékesítés hiányát mivel tudjuk jövőre pótolni.

**Juhászné dr.Krecz Erzsébet:** A vagyontípusú tartalékokat zárolni fogjuk. Jövőre át kell gondolni milyen lehetőségek várhatók. Bízunk benne, hogy jövőre már élénkület fog az ingatlan piac. A nagy értékű ingatlanjainkat nem szerettük volna áron alul értékesíteni.

**Gálfi Antal:** Ha most olcsóbbak az ingatlanok, akkor nem lenne célszerű a városfejlesztésnek áttekinteni, hogy milyen területeket kellene megvásárolni.

**Juhászné dr.Krecz Erzsébet:** Ebben az évben történtek kedvező ajánlat alapján vásárlások. Főleg külterületi területeket vásároltunk, amit később kedvező feltételekkel lehet majd értékesíteni.

**Orosz Lászlóné:** Erről kaphatunk egy kimutatást.

**Juhászné Dr.Krecz Erzsébet:** Természetesen.

**Orosz Lászlóné:** További kérdés nem lévén kérem a Bizottságot, szavazzunk.

### **27/2010. (VIII.17) IMB.Döntés**

**Az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság megtárgyalta Eger város önkormányzati gazdálkodásának 2010. I. féléves helyzetéről készített beszámolót és támogatja a Közgyűlési tárgyalását.**

**Megállapítom, hogy a Bizottság 3 igen szavazattal elfogadta az előterjesztést.**

### **2./ Előterjesztés a Soft tevékenységek koncepciójának elfogadásáról (KGY)**

**Meghívott: Dr.Kurucz András**  
**ügyvezető**  
**Egri Városfejlesztési Kft.**

**Dr.Kurucz András:** A belvárosi város rehabilitáció projektlistát az elmúlt évben fogadta el a közgyűlés. Ennek része volt a lakosság bevonását célzó akciók, azaz soft tevékenységek koncepciójának elkészítése, melyet az anyag melléklete tartalmaz. A tevékenységek megjelölését a civilszervezetekkel közösen állítottuk össze. A pályázat benyújtásakor még a keret összeg 18 millió forint volt, amit a kormány döntése alapján, kötelezően előírta, hogy ezt az összeget meg kell emelni 40 millió forintra. A koncepció elkészítője a HBH Kft. tanácsadó cég. Az anyagban a 33.oldalon történt egy elírás, amit kijavítottunk mielőtt a Közgyűlés elé kerülne. A fenntarthatósági portál működtetése helyesen. A Soft tevékenységek koncepciójának elkészítése, ez egy kötelező rész a pályázatban.

**Badacsonyiné Bohus Gabriella:** Én is résztvevője voltam a koncepció elkészítésében.

**Orosz Lászlóné:** További kérdés nem lévén, kérem a Bizottságot, szavazzunk.

### **28/2010. (VIII.17) IMB.Döntés**

**Az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének a belvárosi rehabilitáció keretében megvalósítandó, az előterjesztés 1-es számú mellékletét képező Soft tevékenységek koncepcióját.**

**Megállapítom, hogy a Bizottság 3 igen szavazattal elfogadta az előterjesztést.**

### **3./ Előterjesztés Önerő kiegészítéséről a „Szépasszonyvölgyi Márai Aktív Turisztikai Látogatóközpont kialakítása” című ÉMOP-2.2.1./B-09-0004 számú pályázathoz. (KGY)**

**Előadó: Bori Attila**  
**területfejlesztési ügyintéző**

**Bori Attila:** Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság és az Urbanisztikai Bizottság is elfogadta az előterjesztés Közgyűlés elé történő terjesztését. Az előterjesztés lényegi része, hogy a nyertes pályázat támogatási intenzitását 5%-al csökkentették, ami 19 millió forint önerő növekményt jelent az önkormányzat számára.

**Orosz Lászlóné:** További kérdés nem lévén, kérem a Bizottságot, szavazzunk.

### **29/2010. (VIII.17) IMB.Döntés**

**Az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és támogatja a Határozati javaslatban foglaltakat és azok Közgyűlés elé történő terjesztését.**

#### **Határozati javaslat:**

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése biztosítja a „Szépasszonyvölgyi Márai Aktív Turisztikai Látogatóközpont kialakítása” című ÉMOP-2.2.1/B-09-2009-0004 számú pályázathoz szükséges 19 millió forint önerő kiegészítést a 2011-es költségvetés terhére. Az önerő teljes összege így 57 millió Forintra egészül ki.

Eger MJV Közgyűlése elrendeli, hogy a 19 millió Ft önerő kiegészítés kerüljön átvezetésre az önkormányzat 2010. évi költségvetésének 5.sz. mellékletén, „A gördülő tervezés keretében az önkormányzat 2010-2012. évekre várható előirányzatai”-n.

**Megállapítom, hogy a Bizottság 3 igen szavazattal elfogadta az előterjesztést.**

**4./ Előterjesztés „Az egri vár és erődrendszer turisztikai attrakcióinak fejlesztése” címmel akciótervi nevesítésre került kiemelt projekt megvalósításában való együttműködés feltételeiről, valamint a szükséges önerő biztosításáról (KGY)**

**Előadó: Bori Attila**  
területfejlesztési ügyintéző

**Bori Attila:** A Heves Megyei Önkormányzat nyújtott be pályázatot, három partnerrel együtt. Ezek közül az egyik Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata. A benyújtott pályázat az első fordulóban nyert, amely azzal a következménnyel jár, hogy a komplett részvételt is vállalni kell. Az előkészítéshez 50%-os önerő is szükséges. A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt a vagyonkezelést átadta a Heves Megyei Önkormányzatnak. Így egyetlen haszonélvezője is lesz a projektnek, a Heves Megyei Önkormányzat. A további partnerek az IMOLA BAU Kft, mint vállalkozás és civil szervezetként az Egri Históriai Közhasznú Non-profit Kft. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata a 451/2009. számú határozat alapján biztosítja a pályázathoz a szükséges önerőt közösen a Heves Megyei Önkormányzattal 109,250 ezer forintot. Az Együttműködési megállapodás a pénzügyi eszköz átadásáról szól csupán. A pályázatban meghatározott látogatói létszám, munkahelyteremtés ránk nem vonatkozik. Eger Megyei Jogú Város a hasznosításba nem szólhat bele, csak azon elképzeléseit tudja megvalósítani, amit a pályázatban kikötött.

**Orosz Lászlóné:** Átadjuk a pénzt az önerőhöz, és nem szólhatunk bele az üzemeltetésbe?

**Bori Attila:** Igen.

**Orosz Lászlóné:** Milyen a támogatás intenzitása?

**Bori Attila:** 272 millió forint önerő szükséges a 1,499 milliárd forint támogatáshoz. Az önerőhöz 50 millió forintot ad az IMOLA BAU Kft, 2 millió forintot az Egri Históriai Közhasznú Non-profit kft.

**Orosz Lászlóné:** Nagyon fontosnak tartom, hogy a Török-kertet ne az éttermen keresztül lehessen megközelíteni.

**Bori Attila:** Minden várlátogató a Török-kertet szabadon tudja megközelíteni. Úgy látom, hogy a Megyei Önkormányzat minden felvetésre nagyon nyitott.

**Orosz Lászlóné:** További kérdés nem lévén, kérem a Bizottságot, szavazzunk.

### **30/2010. (VIII.17) IMB.Döntés**

Az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság megtárgyalta az egri vár és erődrendszer turisztikai attrakcióinak fejlesztésével kapcsolatos kiemelt projekt megvalósításában való együttműködés feltételeiről, valamint a szükséges önerő biztosításáról szóló előterjesztést és támogatja az anyag Közgyűlés általi elfogadását.

A Bizottság 3 igen szavazattal elfogadta az előterjesztést.

### **5./ Előterjesztés a Kurdi Pékség Szendvics és Saláta (Eger, Sándor I.u.2.) elé tervezett vendéglátó-ipari előkert kialakításáról és üzemeltetéséről**

**Előadó:** Cserged Csaba  
urbanisztikai ügyintéző

**Gálfi Antal:** Mennyi helyigénye lesz az előkertnek?

**Badaconyiné Bohus Gabriella:** Az a tapasztalatom, hogy a vendéglátóhelyek megkapják az engedélyt, és azt nem tartják be. Lásd Dobó utca. Valaki ezt ellenőrzi, hogy az engedély kiadásában rögzítettek alapján települ ki?

**Orosz Lászlóné:** A belváros rekonstrukcióját követően át kell majd gondolni az előkerteket. Szorgalmazni kell majd az előkertek esetében is az egységes arculatot. Javasolnám, hogy a faltól maximum 2 méteren belül települjön ki a Kurdi Pékség, tekintettel az utcán már meglévő előkertre és az utca szélességére.

További kérdés nem lévén, kérem a Bizottságot, szavazzon.

### **30/2010. (VIII.17) IMB.Döntés:**

Az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadta azzal a kiegészítéssel, hogy a faltól maximum 2 méteren belül alakítson előkertet.

Megállapítom, hogy a Bizottság 3 igen szavazattal elfogadta az előterjesztést.

### **6./ Tájékoztató a „Javaslat a 2011. évi turisztikai nagyrendezvények támogatására” c. közgyűlési előterjesztésről**

**Előadó:** Oláh Péter  
kulturális ügyintéző

**Oláh Péter:** Ezt az anyagot már a Közgyűlés is megtárgyalta, de a bizottság kérésére hoztuk vissza.

**Dudás Tamás:** Az anyagban szerepel, hogy szeptember 30-ig kell a rendezvényszervezőknek eljuttatni a jövő évi elképzeléseiket. A választásokra való tekintettel ez az időpont nem jó.

**Orosz Lászlóné:** Megkérem Oláh Pétert, hogy küldjön egy tájékoztató levelet, minden rendezvényszervező felé, hogy szeptember 6-ig küldjék meg a jövő évre történő programjaikat, mert így Bizottságunk meg tudja tárgyalni.

**Dudás Tamás:** A rendezvényekről milyen formában kell elszámolni?

**Oláh Péter:** Egyrészt a szerződésben rögzített támogatás mértéke alapján, de a lezajlott rendezvényekről szöveges értékeléseket kell készíteni, amiben a rendezvény látogatottságát is szerepeltetni kell, valamint a rendezvény teljes költségvetését.

**Orosz Lászlóné:** Szeretnénk kérni az ez évi rendezvényekről is tájékoztatót.

További kérdés nem lévén, kérem a Bizottságot, szavazzunk.

**Megállapítom, hogy a Bizottság 3 igen szavazattal elfogadta a tájékoztatót.**

.....  
**Orosz Lászlóné**  
elnök

.....  
**Hódosi Lajosné**  
jegyzőkönyvvezető